ПРОФОРИЕНТАЦИОННАЯ АКЦИЯ 
«ИСТОРИИ УСПЕШНЫХ ВЫПУСКНИКОВ»
Я, Томаров Андрей Анатольевич, педагог дворца пионеров и школьников города Курска в направлении «Народный вокал и фольклор», педагог школы № 18 города Курска им. А.С. Сергеева, артист концертного центра имени М. Шепкина, лауреат педагогической премии им. Бруднова, лауреат всероссийских и международных конкурсов, хочу рассказать историю своего успеха. 
Начало моей творческой деятельности - в стенах Золотухинской основной общеобразовательной школы. Ещё в начальной школе мой классный руководитель Елена Григорьевна Бородина почувствовала во мне рвение к творчеству. С этого момента по её рекомендации меня стали привлекать к участию в различных школьных мероприятиях, в начале как чтеца и участника театрализованных представлений, затем, Елена Григорьевна порекомендовала моей маме отправить меня на обучение в музыкальную школу. Поступив в музыкальную школу на класс фортепиано, у меня появился новый творческий отклик - на концертах, помимо чтения стихотворений, стал исполнять произведения на фортепиано, с каждым годом совершенствуя свои навыки под руководством одного из лучших педагогов Мовсесян Нуне Спартаковны. 
Время шло, а творчество захватывало меня всё больше и больше. Уже теперь, помимо исполнения творческих номеров, благодаря работе над дикцией и интонационным развитием речи с моим педагогом по литературе Золотухиной Еленой Леонидовной, я стал ведущим почти всех мероприятий не только школьного, но и районного уровней. Литературные конкурсы, различные концерты дополнились занятиями в Воскресной школе при местном монастыре, куда нас привлекала Докукина Елена Николаевна (именно в Воскресной школе я начинал вокальное творчество, являясь участником хора). 
С каждым годом меня все больше восхищала работа педагогов, которые трудились, вкладывая в детей не только массу знаний в разных отраслях, но и свою душу. Видя моё восхищение, преподаватели предложили мне пойти по их стезе - связать себя с педагогикой. И вот выпускной в 9 классе… Вся творческая программа: вокальные, хореографические и юмористические номера, буйство доброго школьного творчества… Пришло время определяться с профессией! Я решил, что «начальные классы» - моя стезя, то, с чем я свяжу свою жизнь. Но некоторые обстоятельства (а к этому моменту, как мне казалось, творчество мне больше не нужно) моим планам не дали свершиться. Убедительные аргументы моей мамы сыграли важную роль в моём дальнейшем самоопределении и выборе профессии. Я с неохотой подал заявление на музыкальное отделение Курского педагогического колледжа. И это, как оказалось, было самым верным решением всей моей жизни. 
Самые прекрасные годы, самые интересные и продуктивные прошли в этом учебном заведении. Именно Курский педагогический колледж развил во мне все самые сильные музыкальные качества, которыми одарил меня Бог. Здесь я совершенствовал игру на фортепиано, занимаясь с одной из лучших пианисток города - Тимоновой Галиной Евгеньевной, овладел новыми инструментами (баяном и аккордеоном) под руководством Котик Натальи Валентиновны, понял и освоил азы работы с вокальными и хоровыми коллективами под наставлением Евдокимовой Ларисы Ивановны, Грибовой Татьяны Николаевны и Еськова Юрия Сергеевича. Но, главное, именно здесь меня научили петь сольно, исполнять различные музыкальные произведения от оперных арий и романсов до эстрадных песен и русского фольклора. Это заслуга великого педагога Фильчаковой Валентины Ивановны. 
И вот началась другая жизнь: концерты, конкурсы, фестивали, благодаря которым я познакомился с лучшими музыкантами нашего региона - заслуженными работниками культуры Захарьянц С. В., Бондаревой О. Е., Булгаковой Л. И., заслуженной артисткой РФ Ириной Стародубцевой и многими другими исполнителями Курской области. А дальше, на 4 курсе обучения, мне довелось показать свои знания и умения в деле. Я пришёл работать в местный ДК, где стал руководить различными взрослыми и детскими коллективами, а с апреля 2023 года продолжил свою творческую и педагогическую деятельность в одном из старейших и престижных учреждений дополнительного образования Курска. Дворец пионеров принял меня очень тепло! За столь короткое время у меня появилось множество учеников, которые в период 2023-2024 учебного года показали прекрасные результаты, став лауреатами конкурсов и фестивалей различного уровня. Более 90 концертов дано за этот период, а самое главное, наши дети через изучение традиционного русского творчества развивают патриотизм не только в себе, но и в окружающих!
И теперь уже мои ученики продолжают моё дело - многие выпускники решили тоже связать себя с творчеством и являются студентами Курского педагогического колледжа, Курского колледжа культуры, Курского музыкального колледжа имени Г. Свиридова. 
За всё это счастье я всегда благодарю мою школу, колледж и моих педагогов!
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