Информация о проведенных в течение месяца мероприятиях, посвященных вопросам противодействия идеологии терроризма в МКОУ «Золотухинская основная общеобразовательная школа» Золотухинского района Курской области
В 3 классе 25 сентября 2024г.целью формирования позитивного отношения к вопросам толерантности, воспитания чувства неприятия насилия, терроризма, экстремизма прошло мероприятие «Мы против  терроризма…!». Ребятам было рассказано, что терроризм и экстремизм сегодня стали серьёзнейшей проблемой, с которой человечество вошло в XXI столетие. Обучающиеся узнали, что именно молодые люди чаще всего становятся проводниками чуждой и чрезвычайно опасной для настоящего общества идеологии.
Светлана Анатольевна познакомила присутствующих с такими понятиями, как "личная безопасность", "терроризм", "правонарушение" и др. Ребята вспомнили террористические акты, совершенные в мире за последние годы, которые принесли много слез и страданий. Во время беседы, которая сопровождалась просмотром обучающих видеороликов, были поставлены вопросы о том, как не стать жертвой теракта, какие существуют основные правила поведения в условиях угрозы террористических актов Третьеклассники сформулировали правила безопасности в квартире и на улице, в транспорте, на природе, в общественных местах и пришли к выводу, что в любой ситуации важно быть бдительными и осмотрительными.
Во всех классах 23 сентября 2024г. в рамках внеурочной деятельности «Разговоры о важном» прошли беседы о порядке действия населения при ракетной опасности и опасности БПЛА.
Ежедневно осуществляется дежурство администрации, педагогических работников. В школе действует пропускной режим.

