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         С целью  пропаганды  противопожарных знаний среди детей и подростков, предупреждение пожаров  от детских игр и шалостей с огнём, повышения эффективности работы  по обучению детей правилам пожарной безопасности, принятия дополнительных мер по обеспечению безопасности детей и персонала в  МКОУ «Золотухинская ООШ» прошёл месячник пожарной безопасности.
        Во время проведения месячника школа уделяла внимание следующим направлениям профилактической работы по пожарной безопасности:
 - изучение правил пожарной безопасности и мер по защите от огня жизни и здоровья детей, обучение действиям в условиях пожара; 
- активизация и поддержка творческой инициативы обучающихся, вовлечение их в творческую деятельность в области пожарной безопасности;
 - усиление противопожарной пропаганды;
 - профилактика правонарушений несовершеннолетних в области пожарной безопасности; 
- привитие навыков осторожного обращения с огнём и пожароопасными предметами, умения использовать средства пожаротушения;

  Был составлен план  месячника, согласно которому  были проведены  мероприятия. 

В первом классе прошла  беседа  о  пожарной  безопасности. Ребята  вспомнили  причины,  по  которым  могут  происходить  пожары. Просмотрели презентацию о том, как вести себя во время пожара, о легковоспламеняющихся предметах, об опасности, которую несёт огонь. В конце урока ученики подвели итог и сделали вывод: «Чтобы наша жизнь была интересной, увлекательной и безопасной - нужно соблюдать правила поведения, реагировать на чрезвычайные ситуации и быть коммуникабельным при возникновении опасностей различного вида». Ребята пообещали, что никогда не будут нарушать правила поведения, а наоборот, будут показывать пример младшим мальчишкам и девчонкам! 
Для ребят начальной школы была организована экскурсия в пожарную часть №27 п.Золотухино. Ребята  внимательно слушали пожарного, когда он рассказывал о том, как вести себя, если возникнет пожар и о своей работе. Внимание детей привлекла пожарная машина. Пожарный показал и рассказал, что находится в пожарной машине и для чего это оборудование нужно. Дети наперебой задавали вопросы пожарным, а самое главное, в «живую» соприкоснулись с людьми «огненной» профессии и прониклись к ним уважением. Ребята осмотрели автомобиль. Послушали правила пожарной безопасности, а также  ребятам продемонстрировали   работу  огнетушителя  и пожарной  машины. Некоторым ребятам представилась возможность попробовать себя в роли пожарного  и ощутить на себе всю ответственность во время пожара. Экскурсия была очень интересной, ребята с восторгом делились друг с другом впечатлениями, но главное они поняли, что работа пожарных во многом зависит он нас самих.
Во втором классе прошёл классный  час «Спички – детям не игрушки!», на котором ребята  отгадывали загадки, просмотрели  презентацию «Огонь- друг и враг!», в ходе которой, ещё раз вспомнили о правилах поведения в случае возникновения пожара  и  мерах предотвращения возгораний. Затем  работая в группах, рисовали рисунки по противопожарной безопасности. 
Ребята третьего класса повторили правила поведения при пожаре, о том, как вести себя, если начался пожар. Какие бытовые случаи приводят к возникновению пожара.
В классных кабинетах обновлены  Уголки  Безопасности, где ребята могут  почерпнуть для себя важную информацию, вспомнить  правила  пожарной безопасности, а также запомнить единый номер вызова – 01!
Для учащихся 1-6 классов прошло мероприятие по пожарной безопасности, которое провела Якимчук Татьяна Борисовна, начальник отдела пожарной охраны Курского областного отделения Общероссийской общественной организации «всероссийской общественной организации «Всероссийское добровольное пожарное общество». 
Ребята 5 класса просмотрели видеофильм, созданный службой МЧС в котором были описаны причины  пожара и способы безопасного поведения во время его возникновения. Изготовили и распространили  листовки по данной тематике, выпустили стенгазету «Берегите природу!» в которой были отражены правила бережного отношения к природе, в т.ч. защита от пожаров.
Шестиклассники выступили с агитбригадой  «Спички  детям не - игрушка!».
Ребята седьмого класса просмотрели видеофильм о первичных средствах пожаротушения, провели практическое занятие по правилам пользования огнетушителем.
Ребята 8-9 классов под руководством классного руководителя осмотрели места дислокации противопожарных щитов в школьных зданиях (основной и начальной школы), познакомились с оборудованием, расположенными на этих щитах, приобрели первичные навыки работы с багром, ведром для песка, лопатой, тканевыми одеялами для накрывания очагов возгорания. Повторили правила пользования огнетушителями.
Все обучающиеся и педагоги приняли участие в учебной эвакуации из школы при угрозе пожара. Цель данного мероприятия - научить ребят быстро и правильно эвакуироваться, проводить перекличку, быть готовыми к дальнейшим действиям. Проведены целевые инструктажи по правилам пожарной безопасности и по правилам проведения эвакуации в случае пожара. 
По итогам месячника сделан вывод, что  цель достигнута. Анализируя всё выше сказанное, хочется отметить высокую заинтересованность учащихся в применении знаний правил ПБ. Проведённые мероприятия помогли  ребятам вспомнить правила пожарной безопасности и приобрести необходимые навыки поведения в пожароопасных ситуациях.                   


















 

     





