Профориентационная работа в урочной деятельности

В 9 классе прошёл профориентационный урок в рамках учебного предмета «Русский язык». Обучающиеся обсуждали значимость русского языка в профессиональной деятельности и важность образования вообще. Ребята продолжили знакомство с миром профессий, в которых русский язык и литература встречаются с различными отраслями и направлениями деятельности.
Русский язык — государственный язык нашей страны, главное средство для общения и передачи информации. На занятии девятиклассники дистанционно познакомились со специалистами, для которых знания русского языка и литературы — важная часть профессии. В процессе знакомства каждая группа заполнила шаблон кубика.
В результате работы обучающиеся убедились, что знания русского языка и литературы необходимы в каждой профессии. Они увидели, что всем специалистам важно понимать и быть понятыми, а без правил русского языка и знаний литературы этого сделать нельзя. Эти учебные предметы являются инструментами для достижения разных целей: описания спортивного матча, составления отзывов на бытовую технику, написания постов в социальных сетях и публичных выступлений.
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