В рамках реализации проекта «Билет в будущее» на базе ОБПОУ «Свободинский аграрно-технический техникум им.К.К.Рокоссовского» состоялись профессиональные пробы для обучающихся 9 класса сразу по двум направлениям: по профессии «Сварщик» и специальности «Технология индустрии красоты».
В ходе профессиональной пробы участники решают одну или несколько практических задач и выполняют реальные рабочие операции, относящиеся к конкретной профессиональной компетенции. Проба подразумевает работу участников с материалами, инструментами, оборудованием, программным обеспечением, без игровой адаптации и в условиях, максимально приближенных к реальным в рамках конкретной компетенции. Проба проводится под руководством наставника – носителя профессиональной компетенции. Участники получают от него теоретические знания о компетенции, практические рекомендации по выполнению задания, обратную связь и оценку по итогам пробы. Профессиональная проба помогает "окунуться" в будущую профессию, убедиться в ее достоинствах, определиться в недостатках. 
Обучающиеся нашей школы познакомились с профессиональной компетенцией «Парикмахерское искусство», а также узнали, какие качества личности необходимы для работы по прогнозируемой профессии «сварщик», и приобрели первоначальные профессиональные умения и навыки.
Таким образом, совместная работа школьников - участников профессиональных проб и преподавателей техникума способствовала процессу осознанного профессионального выбора.
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