С сентября 2023 года во всех российских школах внедряется единая модель профориентации «Россия — мои горизонты». Занятия в рамках внеурочной деятельности будут проходить по четвергам в 6-9 классах.
Курс внеурочной деятельности нацелен на формирование у школьников готовности к профессиональному самоопределению, ознакомление их с миром профессий и федеральным и региональным рынками труда.

 Программа разработана Министерством просвещения и рассчитана на 34 часа профориентационного минимума. На занятиях педагоги делятся с ребятами наиболее впечатляющими фактами о нашей стране, рассказывают об ископаемых, экономике, промышленности, торговле. Школьники смогут попробовать себя в роли специалистов различных сфер на моделирующих профпробах, получат подробную информацию о современном рынке труда, о перспективных профессиях и специальностях, о навыках, освоение которых поможет им стать востребованными специалистами.
Вводный урок «Моя Россия — мои горизонты» (обзор отраслей экономического развития РФ — счастье в труде) прошёл 7 сентября 2023 года в 6-9 классах школы.
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